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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2025.    

november 24. napján 15.00 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében 

megtartott rendes nyílt üléséről. 

 

Jelen voltak:  

Móra József bizottság elnöke 

Agócs Lászlóné bizottság tagja 

Torday Henrietta bizottság tagja 

Dr. Demeter Attila bizottság tagja 

Dr. László Ferenc bizottság tagja 

 

 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző 

Dr. Danyi Katalin aljegyző 

Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői Iroda vezetője 

Labádi -Fébert Andrea Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Boda Éva  Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

Fekete Csilla  Szociális Iroda vezetője 

Dávidné Lantos Zsuzsanna Adóiroda vezetője 

Kovács Zsuzsa  oktatási és sportreferens 

 

 

Vass Mária  jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

 

Móra József: 

Köszöntötte az ülésen a bizottság tagjait és a megjelenteket.  

Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel van jelen a bizottsági ülésen, a határozatképes ülést 

megnyitotta. 

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Dr. Demeter Attila legyen. 

Megkérdezte Dr. Demeter Attilát, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését. 

 

Dr. Demeter Attila: 

Vállalta a jegyzőkönyv hitelesítését. 

 

Móra József: 

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Dr. Demeter Attila 

legyen, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 5 igen szavazattal 

egyhangúlag elfogadta. 
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Móra József: 

Javasolta, a meghívóban kiközölt napirend sorrendjének megváltoztatását a zárt ülésben tárgyalt 

napirendi pontok vonatkozásában. Kérte, hogy a zárt ülésben tárgyalt 11. számú napirendi pont a 9. 

számú napirendi pont előtt kerüljön tárgyalásra.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a módosított napirendet elfogadja szavazzon. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a napirendet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

112/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága az ülés 

napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1.) A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve (2) 

2.) A sportról szóló önkormányzati rendelet megalkotása (3) 

3.) A közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata (4) 

4.) A gyermekétkeztetés terítési díjainak áttekintése (6) 

5.) Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi adórendeletek 

felülvizsgálata (12) 

6.) Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására (13) 

7.) Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. között 

együttműködési megállapodás megkötése (16) 

8.) Aktualitások 

9.) A Szentes, Petőfi u. 14. Fsz/5. (Szentes belterület 5577/1/A/5 hrsz) szám alatti ingatlan 

adásvételi szerződésének jóváhagyása – (zárt) 

10.) Szentes, Arany János u 22. szám alatti főépületi 5 db (hrsz:692/A/3, 692/A/4, 692/A/5, 

692/A/6 és 692/A/7) szociális bérlakás nyilvános pályázati kiírása (22) (zárt) 

11.) Lakatos Géza lakásbérleti szerződésével kapcsolatos kérelme (25) (zárt) 

  

 

1. A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve (2) 

 

Móra József:  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítés?  

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

Jelentkezőt nem látott. 

Megkérdezte, hogy ki szeretne véleményt nyilvánítani? 

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a 2026. évi Képviselő-testületi munkatervet a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 
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113/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve” tárgyú 

előterjesztést, a határozati javaslatot Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.  

 

 

2. A sportról szóló önkormányzati rendelet megalkotása (3) 
 

Móra József: 

Megkérdezte az előterjesztés témafelelősét Kovács Zsuzsát, hogy van-e szóbeli kiegészítése?  

Szóbeli kiegészítés nem volt. 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, hogy kinek van véleménye? 

 

Dr. Demeter Attila:  

Tárgyalásra alkalmasnak tartja.  

 

Móra József: 

Kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés rendelettervezetét a Képviselő-testületnek tárgyalásra 

alkalmasnak tartja, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

114/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: A sportról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

 
HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

„Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a sporttal kapcsolatos feladatairól, a 

sport célú támogatásról és a sport elismerések adományozásáról szóló önkormányzati 

rendelet megalkotása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet a Képviselő-testületnek tárgyalásra 

alkalmasnak tartja. 

 

3. A közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata 

(4) 
 

Móra József:  

Megkérdezte az előterjesztés témafelelősét Labádi-Fébert Andreát, hogy van-e szóbeli kiegészítése?  

 

 

Labádi-Fébert Andrea: 

Szóbeli kiegészítése nem volt, az előterjesztésben igyekezett minden módosítást és azok okait 

összefoglalni. 
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Móra József: 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, hogy kinek van véleménye? 

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a „Közterületek és a közterület jellegű területek 

használati díjának felülvizsgálata” tárgyú előterjesztés rendelettervezetét tárgyalásra alkalmasnak 

tartja, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

115/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: A közterületek és közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata 

 
HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

„Közterületek és a közterület jellegű területek használati díjának felülvizsgálata” tárgyú 

előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezet a Képviselő-testületnek tárgyalásra 

alkalmasnak tartja. 

 

4. A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6) 

 

Móra József:  

Megkérte az előterjesztőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fekete Csilla: 

Munkaterv szerint a Képviselő-testület novemberi Képviselő-testületi ülésén tekinti át a 

gyermekétkeztetés térítési díjait. Az SZVSZ Kft. vezetőségével előzetes egyeztetés történt a 

díjszabásokról, akik egy átlagos 10%-os emelést javasoltak. Illetve szükséges a 9/2023. (III.31.) 

önkormányzati rendelet módosítása, mert törlésre kerül a Helyettes Szülői Hálózat, ugyanis korábban 

Képviselő-testültei döntés született arról, hogy ez a típusú szolgáltatás megszüntetésre kerül.  

 

Móra József: 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése?  

 

Dr. László Ferenc:  

A javasolt díjak milyen mértékben haladják meg a korábbiakat? 

 

Fekete Csilla:  

Átlagos 10%-kal.  

 

Dr. László Ferenc: 

Azzal a 10%-kal, amit a konyha vezetője javasolt?  

 

Fekete Csilla:  

Igen, azok a javaslatok vannak beépítve a rendeletbe.  
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Móra József: 

A rezsiköltség változatlan, ez az emelés az élelmiszer beszerzési költségére vonatkozik.  

Megkérdezte, hogy ki szeretne véleményt nyilvánítani?  

 

Dr. Demeter Attila:  

Tárgyalásra alkalmasnak tartja.  

 

Móra József:  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért Dr. Demeter Attila véleményével, mely szerint az előterjesztés 

rendelettervezetét tárgyalásra alkalmasnak tartja szavazzon.   

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi 

határozatot: 

 

116/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és személyes 

gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 9/2023. (III.31.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és személyes gondoskodást 

nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 9/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása” 

tárgyú előterjesztést és a rendelettervezetet tárgyalásra alkalmasnak tartja. 

 

 

5. Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi 

adórendeletek felülvizsgálata (12) 
 

 

Móra József:  

Megkérdezte az előterjesztés témafelelősét Dávidné Lantos Zsuzsannát, hogy van-e szóbeli 

kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban? 

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, véleménye?  

Jelentkezőt nem látott.  

Az elmúlt évben kiemelkedő munkát végzett az Adóiroda, hiszen a 2024. évi bázis eredmények miatt, 

nem kell 2025. év és 2026. évben sem adótöbblet miatt befizetést teljesíteni, amely a kiegyensúlyozott 

munkának köszönhető. Csökkentek az adóhátralékok, ami az Adóiroda vezetőjének határozottságát és 

tárgyalási morálját dicséri. Az adózók fizetési fegyelme pozitív irányba változott. Megköszönte az 

Adóiroda dolgozóinak munkáját.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki a beszámoló határozati javaslatát a Képviselő-testületnek elfogadásra 

javasolja, szavazzon.   

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 
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117/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi adórendeletek 

felülvizsgálata 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

„Beszámoló az Adóiroda 2025. évben elvégzett munkájáról és a helyi adórendeletek 

felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a beszámoló határozati javaslatát a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja. 

 

Móra József: 

Kérte a bizottsági tagokat, aki az építményadóról szóló rendelettervezetet a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazzon.   

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és 

meghozta az alábbi határozatot: 

 

118/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének az építményadóról szóló 

önkormányzati rendeletének módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottság az 

építményadóról szóló önkormányzati rendelettervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra 

javasolja.  

 

Móra József: 

Kérte a bizottsági tagokat, aki a kommunális adóról szóló rendelettervezetet a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazzon.   

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és 

meghozta az alábbi határozatot: 

 

119/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a kommunális adóról szóló 

önkormányzati rendeletének módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottság a kommunális 

adóról szóló önkormányzati rendelettervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.  
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6. Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, 

módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati 

rendelet módosítására (13) 
 

Móra József: 

A téma felelőse Boda Éva, kérdezte az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítés az előterjesztéssel 

kapcsolatban? 

 

Boda Éva: 

Az elmúlt időszak pénzügyi változásai kerültek átvezetésre a költségvetési rendeletbe, ezen kívül 

nincs kiegészítése.  

 

Móra József:  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van véleménye? 

Vélemény nem volt. 

A plusz bevételek átvezetése történt meg a rendeletmódosításban. 

Kérte a bizottsági tagokat, aki a „Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről 

szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztés rendelettervezetét a 

Képviselő-testületnek megtárgyalásra alkalmasnak tartja és elfogadásra javasolja, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 4 igen szavazattal, 0 nem ellenében, 1 

tartózkodás mellett elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

120/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására 
 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

a „Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására” 

tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet a Képviselő-testületnek megtárgyalásra 

alkalmasnak tarja és elfogadásra javasolja. 

 

 

7. Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 

között együttműködési megállapodás megkötése (16) 

 
Móra József:  

Megkérdezte az előterjesztés témafelelősét Labádi-Fébert Andreát, hogy van-e szóbeli kiegészítése?  

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, hogy kinek van véleménye? 

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-

testületnek elfogadásra javasolja szavazzon. 
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 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

121/2025. (XI.24.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. között 

együttműködési megállapodás megkötése 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. között 

együttműködési megállapodás megkötése” tárgyú előterjesztést, a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja.  

 

8. Aktualitások 

 

Móra József:  

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy bármilyen bejelentése van-e valakinek? 

Jelentkezőt nem látott.  

Megköszönte a bizottság munkáját a nyílt ülést 15 óra 11 perckor bezárta. 
 

 

 

K.m.f. 

 

 Móra József   Dr. Demeter Attila 

 bizottsági elnök           bizottsági tag 


